

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від «19» грудня 2019 року

Полтава

№ 10

Голова ради – Аранчій В.І.

Учений секретар – Булах Т.В.

Присутні: 59 члена вченої ради з 70

Порядок денний:

Різне. п.18.34. Про зміну наукового керівника для написання кандидатської дисертації аспіранту заочної форми навчання зі спеціальності 03.00.16 – екологія (сільськогосподарські науки) кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії Галицькій Марині Анатоліївни у зв'язку зі зміною напрямку дослідження та про зміну назви теми кандидатської дисертації.

Доповідає – Писаренко П.В., професор, перший проректор, заступник голови вченої ради академії.

СЛУХАЛИ: різне. 18.34.

Писаренка П.В., професора, першого проректора, заступника голови вченої ради академії про те, що надійшла заява від аспіранта заочної форми навчання зі спеціальності 03.00.16 – екологія (сільськогосподарські науки) кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії Галицької Марини Анатоліївни з клопотанням змінити наукового керівника для написання кандидатської дисертації у зв'язку зі зміною напрямку дослідження та змінити назву теми кандидатської дисертації.

Внесена пропозиція – по перше, змінити наукового керівника для написання кандидатської дисертації зі спеціальності 03.00.16 – екологія (сільськогосподарські науки) – Міщенко Олега Вікторовича, кандидата сільськогосподарських наук, доцента, завідувача, доцента кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії в зв'язку із зміною напрямку дослідження аспірантом Галицькою М.А. та призначити науковим керівником Писаренка Павла Вікторовича, доктора сільськогосподарських наук, професора, професора кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії; по друге, змінити назву теми кандидатської дисертації та затвердити її в наступній редакції: «Агроекологічна оцінка колообігу карбону на посівах енергетичних культур в умовах Лісостепу України».

УХВАЛИЛИ:

1. Змінити наукового керівника для написання кандидатської дисертації аспіранту заочної форми навчання зі спеціальності 03.00.16 – екологія (сільськогосподарські науки) кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії Галицькій Марині Анатоліївні – Міщенко Олега Вікторовича, кандидата сільськогосподарських наук, доцента, завідувача, доцента кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії в зв'язку із зміною напрямку дослідження та призначити науковим керівником Писаренка Павла Вікторовича, доктора сільськогосподарських наук, професора, професора кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії.

2. Змінити назву теми кандидатської дисертації аспіранту заочної форми навчання зі спеціальності 03.00.16 – екологія (сільськогосподарські науки) кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії Галицькій Марині Анатоліївні та затвердити її в наступній редакції: «Агроекологічна оцінка колообігу карбону на посівах енергетичних культур в умовах Лісостепу України».

Прийнято одногосно.

Голова

вченої ради академії, професор

підпис

В.І. Аранчій

Згідно з оригіналом

Учений секретар



Т.В. Булах - Т.В. Булах